
Čas na nikoho a na nic nečeká, v kalendáři obracíme další list  
s pozvánkou do březnových dní. Jarní nadechnutí nám už nabí-
dl letošní únor, ale opravdové jaro – to meteorologické – osla-
víme 1.března, někdo si připomíná až jaro astronomické, letos 
to bude 20. března přesně ve 4:07. Obávám se, že tento termín 
asi prošvihnu a vymluvím se  na jarní únavu. 
Už se ale těším, jak bude nádherné sledovat to vše nové, od-
vážné a svěží… Nechci ani počítat, kolikrát jsem to už prožila, 
ale vždy mě to celé fascinuje, ta nezdolná síla znovuzrození na-
vzdory všemu.
Každopádně březen nevnímám jenom přírodně, ale fakt ho 
mám až pod kůží zažitý jako „Měsíc knihy“. A náležitě si toto 
období užívám hojnou četbou a velkými knižními nákupy. 
Musím se přiznat, že toto vlastně dělám v průběhu celého roku, 
ale v měsíci březnu pro obě výše zmíněné činnosti mám tro-
chu omluvu pro sebe i mé blízké. Nejhůř to nesou naše kočky  
a dožadují se pozornosti, vstupují mi mezi stránky nebo uléhají 
na odložené knihy. Případně je s velkou kočičí rozkoší shazují 
na podlahu, a protože se cítí velmi ohroženy touto tvrdou kon-
kurencí, každý takový pád berou jako satisfakci. 
Pravda ale je, že cesta ke čtení nebyla tak přímá, jak by se moh-
lo zdát. Překvapivě jasná vzpomínka na léta předškolní ve mně 
budí pocit revolty. Dosti zarputile jsem tehdy odmítala vlastně 
jakékoli sbližování se s  literami. Ani začátek školní docházky 
nic nezměnil na faktu, že čtení pro mě bylo naprosto nezajíma-
vé, nekonečně nudné a informace typu Ema má mísu, Máma 
mele maso, Jé, my se máme mě o zbytečnosti této činnosti jen 
utvrzovaly. 
Ale pak to přišlo. Musel to být nějaký příběh, který mi učaroval 
a uvědomění, že záleží jen na mně, co chci a mohu v násle-
dujících dnech, letech, prožívat. Dobrodružství, lásku, vědění 
a moudro, humor, napětí, obdiv či pokoru a úctu. A já začala 
opravdově žít.
Kdosi nedávno zahájil na síti X anketu, která mě zaujala. Otáz-
ka zní, jaké tři knihy byste zachránili pro lidstvo, kterému hrozí 
likvidace veškerého vědění? A teď babo raď!
Už pár dní o tom přemýšlím, lidstvo má ale veliké štěstí, že ne-
bude záležet na mém rozhodnutí, ale jen tak pro sebe bych 
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si asi zkusila zachránit útlou knížku Muž, který sázel stromy, 
cokoli od Karla Čapka a samozřejmě Pýchu a předsudek.
Účastníci ankety k tomu přistupovali podobně jako já, tzn. so-
becky vybírali to, co se jim líbí. Jeden čtenář mě ale dostal, pro-
tože vybral Matematiku, Fyziku a Biologii pro střední školy. Pro 
mě vítěz    , a taky trošku noční můra, kdyby to tak opravdu 
dopadlo. 
Přeji nám, ať je tento měsíc tedy tak akorát dlouhý, abychom 
každý našli alespoň jednu knížku, která nás obohatí (nemyslím 
tu vkladní, i když ani to není od věci) – otevře cestu k objevům 
a snům. 
„Knihy jsou pro lidi tím, čím jsou pro ptáky křídla.“ (John Ruskin) 
Tak šťastný let…

Galina Žílová

Dětský karneval v KD 

V sobotu 24. 2. 2024 uspořádalo město Olešnice ve spolupráci 
s SDH Olešnice a Trampskou osadou Zmijáci dětský karneval. 
Od 14 hodin se začal olešnický kulturní dům plnit malými prin-
ceznami, hasiči, policisty, kovboji, zombíky, čarodějkami nebo 
také akčními hrdiny. Masek byla na karnevalu taková spousta, 
že je zde ani nezvládneme všechny vyjmenovat. Celé odpole-
dne probíhalo pod taktovkou animátorky Áni s jejími kamará-
dy. Nechyběl ani kouzelník Ondřej Sládek – finalista soutěže 
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novém, červencovém a prosincovém zpravodaji v roce 2023. 
Protože Olešnickou veřejností od ledna rezonuje diskuse na 
sociálních sítích o nepořádku kolem kontejnerů na tříděný od-
pad, tak zde budou zopakovány některé informace a zároveň 
budou některé věci upřesněny.
Rada města se v roce 2023 rozhodla přehodnotit celý systém 
nakládání s odpady tak, aby byl co nejefektivnější, a aby nedo-
cházelo ke zbytečnému navyšování poplatku za svoz komunál-
ního odpadu. Díky všem občanům, kteří se zapojili do třídění 
papíru, plastu a skla tak, aby nedocházelo k navyšování složky 
SKO (směsný komunální odpad), se za léta od roku 2012 po-
dařilo snížit tuto složku z 230 kg až na současnou 160 kg SKO 
na občana za rok.
Nařízení pro obce do budoucna jsou ale taková, že oddělené 
soustřeďované recyklovatelné složky komunálního od-
padu (papír, sklo, plasty, jedlé tuky a oleje a bioodpad) musí 
tvořit v kalendářním roce 2025 a následujících letech  
alespoň 60 %, v kalendářním roce 2030 a následujících letech 
alespoň 65 % a v kalendářním roce 2035 a následujících letech 
alespoň 70 % z celkového množství komunálního odpadu. Je 
třeba ale podotknout, že v některých případech biosložka do-
dnes tvoří velký podíl SKO.
Je pro nás dobrou zprávou, že třídění odpadů v Olešnici má 
dle výše uvedených hodnot pozitivní vývoj, ale likvidace složky 
SKO bude v dalších letech finančně narůstat díky navyšování 
cen za skládkování/spalování SKO a lze  předpokládat i růst 
nákladů za svoz.
Dle dat, která máme v současné době k dispozici, je podíl od-
dělené soustřeďované recyklovatelné složky komunálního od-
padu za rok 2023 na úrovni 29 % (257,15 t SKO a 106,7 t sklo, 
papír, plast a bioodpad). Z toho vyplývá, že sice jako město tří-
díme, ale abychom dosáhli na limity nařízené obcím, máme co 
dohánět. Podíl tříděného odpadu bychom měli do roku 2025 
zdvojnásobit.
V roce 2023 tedy rada začala hledat způsoby, jak navýšit podíl 
tříděného odpadu. Bylo zahájeno jednání jak s tehdejší svo-
zovou firmu Recovera, tak byly osloveny další konkurenční 
firmy. Tato jednání vyústila v to, že město vypovědělo smlou-
vu s firmou Recovera k 31. 12. 2023 a uzavřelo smlouvu se 
společností Technické služby Malá Haná, a.s. s účinností od  
1. 1. 2024. Podmínkou podepsání smlouvy byl vstup do dobro-
volného svazku obcí. Díky tomuto kroku a díky občanům, kteří 
na naše výzvy reagovali a svým přístupem  k třídění  přispěli 
ke snížení SKO, bylo možné pro občany města zachovat cenu 
za svoz SKO v roce 2024 na stejné úrovni, jako v předchozím 
roce. Konkrétně tedy 750,- Kč za obyvatele a rok a 650,- Kč za 
obyvatele a rok, pokud se domácnost aktivně zapojí do třídění 
odpadu. Veškerá klíčová rozhodnutí, odstoupení od smlouvy  
a uzavření smlouvy nové včetně vstupu do dobrovolného svaz-
ku obcí byly na doporučení rady města projednány a schvále-
ny zastupitelstvem města Olešnice.
Ze zmíněných jednání mimo jiné vyplynulo, že v současné 
době je jedinou cestou, jak dosáhnout nařízených limitů po-
dílu recyklovatelných složek v následujících letech, je využití 
svozu door-to-door jak u směsného komunálního odpadu, tak  
u tříděného recyklovatelného odpadu (papír, plast a biood-
pad). Alespoň taková je zkušenost současné svozové firmy 
TSMH, a.s.
Než bude přistoupeno k door-to-door svozu, tak TSMH, a.s. 
od 1. 1. 2024 provádí svozu SKO a pytlovaného tříděného re-
cyklovatelného odpadu od domů ve stejném intervalu jako  
v předchozích letech. Tedy svoz SKO jedenkrát za 14 dní, svoz 
pytlovaného plastového odpadu jedenkrát za měsíc a svoz 
pytlovaného papírového odpadu jednou za dva měsíce. Termí-
ny veškerých svozů byly zveřejněny v prosincovém zpravodaji 
a jsou k nalezení na internetových stránkách obce.
Svozovou firmou bylo doporučeno si postupně zvykat na to, že 
lidé v budoucnu budou mít svozové nádoby na tříděný recy-

Československo má talent a mistr České republiky v moderní 
magii. Své taneční umění předvedly také tanečnice z taneční-
ho kroužku ze ZUŠ Letovice pod vedením paní učitelky Moniky 
Ošlejškové a nutno říci, že vystoupení mělo veliký úspěch. 
Celé odpoledne bylo protkáno soutěžemi, za které děti sbíraly 
body a po splnění všech úkolů získaly drobnou pozornost. Sa-
mozřejmě se i tancovalo a děti tak neměly téměř čas si oddech-
nout. Proto pro ně a jejich doprovod v baru kulturního domu 
připravili olešničtí hasiči občerstvení v podobě limonády, pár-
ků v rohlíku a dalších pochutin. Dalším posilujícím – občerstvo-
vacím bodem byla klubovna kulturního domu, kde Trampská 
osada Zmijáci připravovala palačinky a podávala kávu.

Zlatým hřebem odpoledne byla pro děti beze sporu tombola. 
V malé tombole vyhrál úplně každý, a když se pak začala loso-
vat velká tombola, děti s napětím očekávaly, zda bude vyloso-
ván právě jejich los. Nutno zmínit, že ceny do tomboly věnoval 
Ski areál Olešnice, prodejna obuvi paní Musilové, paní Hana 
Halvová, která upekla báječné dorty a  město Olešnice. Tou-
to cestou všem partnerům velice děkujeme. Tombola by však 
jistě nebyla tak úspěšná, kdyby se prodeje losů a následného 
vydávání cen nechopily paní Mášová s dcerou, paní Kintrová, 
paní Marečková a paní Plucková. 
Blížící se 18. hodina byla znamením, že se karneval chýlí ke 
konci. Ačkoliv na některých dětech byla únava z náročného 
odpoledne výrazně znát, moc se jim domů nechtělo. A to je 
známka toho, že se akce vydařila a dětem se líbila. 
Závěrem tedy dovolte, abychom poděkovali všem, kdo se na 
úspěšném průběhu dětského karnevalu podíleli a společně se 
začali těšit na příští.

Výsledek Tříkrálové sbírky

Oblastní charita Blansko v letošní tříkrálové sbírce k 31. lednu 
vybrala celkem 3 475 693 Kč. Z toho lidé v obcích na Blanensku 
na charitní práci darovali 3 391 058 Kč přímo do tříkrálových 
kasiček a 84 635 Kč online. Občané Olešnice přispěli částkou 
62 788 Kč. Všem dárcům děkujeme. 
Tříkrálová sbírka umožňuje Oblastní charitě Blansko pomáhat 
rychle a přímo v našem regionu. Peníze ze sbírky využijí na in-
dividuální pomoc lidem v těžké finanční situaci například z dů-
vodu nemoci, nečekané události, složitého sociálního zázemí  
a na rozvoj charitních služeb na Blanensku. Z výtěžku Tříkrá-
lové sbírky 2024 plánují koupit auto na cesty za nevyléčitelně 
nemocnými lidmi do jejich domovů a pořídit nové zdravot-
nické vybavení pro práci Mobilního hospice sv. Martina. Dále 
podpoří služby pro seniory a lidi se zdravotním hendikepem 
v regionu nebo rodiny s dětmi v nouzi. Část výtěžku věnují na 
Charitní záchrannou síť – individuální pomoc nejpotřebnějším 
v regionu a na rozvoj práce s dobrovolníky.      

Svoz komunálního a tříděného recyklovatelného odpadu

O změnách ve svozu komunálního a tříděného odpadu, ke kte-
rým došlo od počátku roku 2024 byli občané informováni v led-
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Charitní pečovatelská služba 
Zastupitelé města olešnice na svém 9. zasedání dne 14. 12. 
2023 schválili uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 
dotace z rozpočtu města Olešnice na poskytování sociálních 
služeb s Diecézní charitou Brno, Oblastní charitou Blansko na 
rok 2024.
Oblastní charita Blansko zajišťuje na území města Olešnice pe-
čovatelskou službu. Na rok 2024 podala žádost o dotaci ve výši 
729 195 Kč. Součástí smlouvy je závazek Oblastní charity Blan-
sko provozovat terénní pečovatelskou službu na území města 
Olešnice, mj. též v obou domech s pečovatelskou službou, a to 
v počtu 4 úvazků zaměstnanců (město hradí 20 % mzdových 
nákladů, kraj pak 80 % mzdových nákladů).
Město Olešnice na rok 2023 poskytlo Oblastní charitě Blan-
sko dotaci ve výši 622 080 Kč. Meziročně se tedy jedná  
o navýšení o 107 115 Kč. Zastupitelé dotaci na rok 2024 schvá-
lili s vědomím, že terénní pečovatelská služba je velmi důleži-
tou součástí podpory života našich seniorů.      

Služby sociální prevence a odborného poradenství

Zastupitelé města Olešnice na 9. zasedání schválili uzavření 
smlouvy o příspěvku na financování služeb sociální prevence 
a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální 
sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2024. Smlouva 
byla uzavřena s městem Boskovice.
Město Boskovice uzavírá smlouvu s poskytovateli služeb soci-
ální prevence a sociálního poradenství pro občany ORP (obce  
s rozšířenou působností) Boskovice, tedy i případně pro klienty 
z Olešnice. Na základě dohody o úhradě nákladů na tyto služ-
by formou paušálního poplatku na obyvatele jednotlivých obcí 
byla stanovena tato částka na 45,80 Kč/rok/1 obyvatel. Na zá-
kladě této smlouvy město Olešnice uhradilo městu Boskovice 
částku 76 600 Kč s tím, že v případě potřeby budou tyto služby 
sociální prevence a odborného poradenství poskytovány i kli-
entům z Olešnice. Jedná se zejména o poskytování informací 
o právech a povinnostech, pomoc s řešením právních otázek, 
například v oblasti dluhů, bydlení, pracovního práva a sociál-
ních dávek, pomoc při jednání na úřadech, vyplňování formu-
lářů, poskytování informací a kontaktů na organizace poskytu-
jící další sociální služby. Odborníci v těchto oblastech pracují  
s lidmi individuálně nebo ve skupinách, aby jim pomohli zlepšit 
jejich životní situaci. Jejich práce je založena na respektu, ml-
čenlivosti a důvěře. Pokud máte konkrétní otázky nebo potře-
bujete pomoc, můžete se obrátit na tyto služby v městě Bos-
kovice (Tel. číslo na spojovatelku MěÚ Boskovice: 516 488 600, 
E-mail: epodatelna@boskovice.cz).  

DOMOV Bystré, o.p.s. Vám pomůže při péči o blízkého člo-
věka

Pomoci Vám můžeme prostřednictvím naší nové služby Denní 
stacionář či Pečovatelské služby. Služby realizuje DOMOV Bys-
tré, o.p.s. a jsou poskytovány v Bystrém a jeho okolí do 20 km. 
Ty, o které pečujete, k nám můžeme na dohodnutý čas  přivézt 
a dovézt zpět domů.

K čemu služba slouží?

Náplň činnosti obou služeb je sestavena tak, aby umožnila člo-
věku žít co nejdéle doma v jeho přirozeném prostředí. 

Denní stacionář je prostor, kde se scházejí klienti, kteří po-
třebují během dne větší míru dohledu a pomoci (např. klienti 
se syndromem demence, osoby se sníženou schopností pohy-
bu...). Jeho cílem je odlehčit v péči během dne, kdy jsou hlavní 

BŘEZEN  2024

ZPRAVODA J  MĚSTA  OLEŠNICE  |  3ZPRAVODA J  MĚSTA  OLEŠNICE  |  2

klovatelný odpad u domu, a doporučením bylo snížit frekvenci 
svozu kontejnerů umístěných na veřejných sběrných místech. 
Od počátku roku 2024 tak byly kontejnery na plast a papír od 
svozových míst vyváženy jedenkrát za dva týdny.
V praxi se toto doporučení ale neosvědčilo. Některé domác-
nosti přestaly využívat pytlového sběru a začaly více využívat 
sběrných míst. Toto bylo zjevné na první pohled, protože v led-
nu a první půli února 2024 vypadala sběrná místa den až dva 
dny po svozu kontejnerů takto.

Tuto skutečnost potvrdila i svozová firma, která potvrdila, že 
při pytlovém svozu bylo domácnostmi nachystáno ke svozu 
minimum pytlů.
Na sociálních sítích proběhla vášnivá diskuze. Asi není potře-
ba ve zpravodaji zacházet do detailů. Tímto bychom chtěli 
požádat všechny občany, aby se snažili kolem sběrných míst 
udržet pořádek. Samotná sběrná místa nejsou příliš oku ladící 
sama o sobě a pokud tam lidé vytvoří veřejnou skládku, tak  
o to hůře to vypadá. Nezapomínejme na to, že veřejný pro-
stor je nás všech a snad všichni si přejeme, abychom měli  
v našem malém městě útulno. Zároveň rozumíme tomu, že 
v minulosti zavedený systém třídění jak plastů do plastových 
pytlů, tak i  papíru do plastových pytlů, který i nám nepřijde 
zrovna ekologický,  je ale v současné době, dokud nezmění-
me systém na vlastní nádoby, ten nejefektivnější. Důvody jsou 
zcela jasné. Pokud budeme třídit v dosud zavedených možnos-
tech od domu  a nebudeme tak muset zvyšovat frekvenci svo-
zu sběrných hnízd, nebude nám narůstat ekonomická zátěž na 
výdajové stránce  a s tím i v následujících letech poplatek pro 
občany. Svou nemalou míru pro ekologii zde hraje i položka na 
straně logistiky svozu.
Připomeňme tedy, že všechny domácnosti i nadále mohou 
využít pytlového svozu a snažit se nezatěžovat sběrná místa. 
Berme to jako trénink na door-to-door.
Každopádně rada města reagovala na situaci z obrázku tak, že 
četnost vývozu kontejnerů na plast byla zvýšena a ty jsou 
sváženy ze sběrných míst s týdenní frekvencí. Četnost svozu 
modrých kontejnerů na papír prozatím zůstává zachována na 
dvoutýdenním cyklu.  Zároveň od začátku března bude pro 
všechny občany k dispozici volně dostupný velkoobjemo-
vý kontejner na bioodpad. Tento kontejner bude umístěn  
v prostoru u cesty k fotbalovému hřišti a občané se tak k němu 
pohodlně dostanou autem. Z důvodů kontroly plnění a vývozu 
bude tento prostor monitorován kamerovým systémem.
Další novinkou v následujících týdnech bude rozšíření ote-
vírací doby sběrného dvoru. Kromě současných otevíracích 
hodin ve středu od 15:00 do 17:00 a v sobotu od 9:00 do 12:00 
bude nově sběrný dvůr otevřen od dubna do října také v pátek 
od 15:00 do 17:00.
Je dobře, že většina z nás třídí a všem kteří tak činí za to děku-
jeme. Ale k dosažení stanovených limitů v následujících letech 
budeme muset třídit ještě více. Snahou města je tyto limity do-
držet co nejdříve, vyhnout se tak sankcím a udržet poplatky za 
svoz odpadu pro občany na co nejnižší hladině. 



pečující např. v práci, potřebují si odpoči-
nout, zařídit si své osobní záležitosti. Sta-
cionář navštěvují i klienti, kteří ještě ne-
potřebují osobní péči, ale žijí třeba sami,  
cítí se osaměle, chtějí být v kontaktu se 
svými vrstevníky, potřebují aktivizaci, kte-
rá jim pomůže udržet svoje schopnosti  
a dovednosti. 

Pro každou skupinu je připraven pro-
gram dle jejích potřeb. Klientům nabízí-
me tyto služby:
- skupinové cvičení, trénování paměti, 
podpora jemné a hrubé motoriky, hry, 
ruční práce, výtvarné práce, vaření, hu-
dební aktivity, podpora komunikačních 
dovedností, práce s květinami a bylinka-
mi, relaxace,
- zprostředkování kontaktu se společen-
ským prostředím: výlety, procházky, se-
tkání s vrstevníky a širší veřejností (ZŠ, 
ZUŠ..), spolupráce s rodinami,
- pomoc při oblékání a svlékání včetně 
speciálních pomůcek, pomoc při prosto-
rové orientaci a samostatném pohybu ve 
vnitřním a venkovním prostředí,
- pomoc při podávání jídla a pití, obědy 
jsou zajištěny prostřednictvím komerč-
ních firem či z domu, svačiny si klienti 
nosí z domu,
- pomoc při osobní hygieně, výměna in-
kopomůcek dle potřeby,
- sociálně terapeutické činnosti: muzi-
koterapie, trénování paměti, terapie dle 
zájmu,
- pomoc při uplatňování práv, oprávně-
ných zájmů a při obstarávání osobních 
záležitostí.

Stacionář je možné navštěvovat v jakém-
koliv úseku dne mezi 6.30-15.30 hod., 
kterýkoliv všední den v týdnu. Do stacio-
náře můžeme klientovi zajistit dopravu.

Pečovatelská služba navštěvuje klienta 
v jeho domácnosti a pomáhá mu s péčí 
o sebe i domácnost (osobní hygiena, ob-
lékání, pomoc při pohybu, nákupy, úklid, 
dohled, ...), doprovodí klienta k lékaři, 
pomůže mu při komunikaci. Klienty na-
vštěvujeme i několikrát denně, služba je 
naplánována dle individuálních potřeb 
klienta.
Provozní doba 
ve všední den: 7.00 – 20.00 hod., 
víkendy a svátky: 7.00 – 19.30 hod.

Pro koho jsou služby určené?
Pro seniory, osoby se zdravotním posti-
žením a chronickým onemocněním. 

Kontakt
Denní stacionář – nám. Na Podkově 68, 
569 92 Bystré, tel.: 722 358 855, email: 
vedoucids@domovbystre.cz
Pečovatelská služba – Školní 453, 569 92 
Bystré, tel:  734 779 283, email: vedouci-
ps@domovbystre.cz

DOMOV Bystré, o.p.s.
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Naši jubilanti :(70,75,80,85,86, 87, 88, 89, 
90 roků a více)

MUDr. Jiří Riegl
František Doskočil

Jarmila Honsnejmanová
Jiří Šenkýř

Jaroslav Kedroň
Zdeněk Šutera

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
hodně spokojenosti a radosti!

Smaragdová svatba
-

55 let společného života

Jaroslava a Jiří Kreplovi
Libuše a Rudolf Maslíkovi

Ať i další roky prožijí ve zdraví a pohodě!

Úmrtí 

Alois Bělehrádek, nedožitých 61 let
Zdeněk Jílek, 77 let

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou sou-
strast.

ŠKOLSTVÍ

Olešničtí žáci odchází na střední školy 
připraveni (patří k nejlepším)
Snahou všech učitelů ve spolupráci s ro-
diči je od prvního do devátého ročníku 
základní školy dosáhnout co nejlepšího 
výsledku vzdělávání. Tato snaha je jistě 
u všech škol a měřítko, jaký je výsledek 
jejich snažení, se hledá těžce.
Jistou mírou hodnocení může být srovná-
ní výsledků žáků různých škol v okres-
ních a krajských kolech olympiád  
z různých předmětů. Nicméně tam jde 
o srovnání vítězů školních kol, tedy srov-
nání těch nejlepších. A zde si naši žáci 
vedou každoročně velmi dobře.
Celkové měřitelné srovnání celého po-
pulačního ročníku existuje vlastně 
jen ve formě celostátních přijímacích 
zkoušek z českého jazyka a matemati-
ky. Ty by měly vycházet z ověření znalos-
tí z Rámcového vzdělávacího programu 
pro základní školy.
Na testy z matematiky a českého jazy-
ka připravují své deváťáky všechny ško-
ly, nicméně také celá řada komerčních 
společností. Testy a příprava na ně jsou 
předmětem jejich podnikatelského zá-
měru. Těmto společnostem jsou rodiče 
za přípravu k testům ve snaze zajistit 
úspěch svých dětí ochotni vydávat tisíce. 
K tomuto systému mohu mít a mám vý-
hrady.
Přes tyto výhrady však musím uznat, 

že státní přijímací zkoušky na střed-
ní školy z českého jazyka a matematiky  
a jejich výsledky jsou jedinou možnos-
tí srovnání celého ročníku a škol. Data 
a výsledky za školu zjistíme, nicméně díky 
novinářům Deníku jsme se dozvěděli 
srovnání škol v okresech, a to dokon-
ce za několik roků trvání státních přijí-
maček (2017-2023). Doposud jsme znali 
pouze dílčí výsledky za jednotlivé roky 
naší školy a srovnání s průměrem repub-
liky. Zde byly výsledky našich žáků vždy 
nad tímto průměrem.
Překvapivé a pro školu veskrze pozitiv-
ní zjištění je umístění naší školy v rámci 
okresu Blansko. Nikdy jsem nepochybo-
val, že naši učitelé odvádí velmi dob-
rou práci. Že jsou odborně zdatným ko-
lektivem a že se díky nim dostává našim 
žákům kvalitního vzdělání. Přesto zařaze-
ní mezi ty úplně nejlepší z 55 škol okresu 
je i pro mne a naše učitele do jisté míry 
překvapení, protože jsme se k výsledkům 
srovnání škol u přijímacího řízení z české-
ho jazyka a matematiky nedostali. Tedy 
až doposud, díky novinářům Deníku.
Rodičům žáků, kteří přihlásili své děti  
k docházce v ZŠ Olešnice, je i přiložený 
článek z Deníku (ze dne 8. 2. 2024) po-
tvrzením, že se naše škola za svoji práci  
a péči o své žáky rozhodně nemusí sty-
dět. Jsem přesvědčen, že obdobného 
srovnání by naše škola dosáhla vedle 
českého jazyka a matematiky i v jiných 
předmětech, pokud by byly součástí ce-
lostátního testování.
Za spolupráci rodičů a především za 
práci mých kolegů v pedagogickém 
sboru ZŠ Olešnice děkuji. Výsledky ho-
voří za vše.

PaedDr. Zdeněk Peša, ředitel ZŠ a MŠ 
města Olešnice

Zápis do 1. ročníku ZŠ pro školní rok 
2024/25

Ředitel ZŠ a MŠ města Olešnice, příspěv-
kové organizace informuje, že zápis žáků 
do 1. ročníku se uskuteční ve středu  
3. dubna 2024 v době od 14,00 hod. do 
17,00 hod. v přízemí přístavby ZŠ (vstup 
hlavním vchodem). 
Bližší informace o zápisu najdete na 
webových stránkách školy  www.zsamso-
lesnice.cz v sekci aktuality ZŠ  a aktuality 
MŠ.

PaedDr. Zdeněk Peša, ředitel školy

Drobné radosti potěší

14. února byla ve škole doručována „Va-
lentýnská pošta“.
Patrona zamilovaných-svatého Valen-
týna, biskupa žijícího v 3. století a jeho 
životní příběh, který je spojen s tajným 
oddáváním zamilovaných párů, si připo-
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mínáme 14. února, kdy byl popraven.
Tento den je také dnem, kdy se oslavuje láska, zamilovanost  
a náklonnost mezi lidmi.
Každý u nás ve škole měl možnost se k této oslavě připojit  
a do „Valentýnské schránky“ vhodit pro někoho ze školy pěkný 
vzkaz, přáníčko, povzbuzení, poděkování apod.
Poté pak „Valentýnští pošťáci“ Tonda a Michal psaní doručili 
jejich adresátům.
Velmi milým překvapením pro všechny paní učitelky a pány 
učitele byla také zásilka, kterou přinesly děti ze školní druži-
ny, které s pomocí paní vychovatelky Mileny Jílkové připravily  
každému z vyučujících dobré sladké linecké kolečko se srdíčkem  
a krásné srdíčkové přání s citátem.
Věřím, že naše darování někomu i obdarování od druhých nás 
tento den všechny mile zahřálo u srdíčka. A kéž Den sv. Va-
lentýna nezůstane jen jedním dnem v roce, kdy si vzájemně 
projevujeme přátelství a lásku.

Mgr. Lenka Němečková

 

 

 
Informace o zápisu do 1. ročníku, postup při případné žádosti o odklad začátku povinné 

školní docházky 
 
 

1. Zápis dětí do 1. ročníku pro školní rok 2024/2025 se uskuteční ve středu 3. dubna 2024 od 1400 do 1700 hod. 

v budově základní školy. Rodiče mohou s dětmi přicházet průběžně po celou dobu. 

2. Pokud uvažujete o žádosti o odklad začátku povinné školní docházky, podle školského zákona musíte 

písemnou žádost o odklad předložit již u zápisu!! 

3. O odklad lze žádat pouze z důvodu psychické či fyzické nezralosti či závažných zdravotních potíží. 

4. Žádost musí být doložena písemným doporučením z pedagogicko psychologické poradny nebo speciálního 

pedagogického centra a písemným doporučením odborného lékaře. 

5. Termín pro případné dodatečné dodání odborných zpráv či doporučení odkladu je do 31.5.2024. 

6. Po dohodě s okolními pedagogicko psychologickými poradnami doporučujeme, aby se rodiče uvažující o 

žádosti o odklad objednali na vyšetření včas (osobně, telefonicky, elektronicky, …), protože později by mohl 

být problém najít volný termín. 

7. O případném povolení odkladu začátku povinné školní docházky rozhoduje po zvážení všech okolností ve 

správním řízení ředitel školy a vydává písemné správní rozhodnutí. 

8. Zápis se letos týká dětí, které do 31. 8. 2024 dosáhnou šestého roku věku. 

9. Děti, kterým byl loni povolen odklad začátku povinné školní docházky o 1 rok, letos k zápisu nemusí, jsou 

zapsány od loňska. 

JAK BUDE PROBÍHAT ZÁPIS S POHÁDKOVÝMI POSTAVAMI? 

− děti se po příchodu do ZŠ přezují v šatnách (PŘEZŮVKY S SEBOU) 

− u vchodu dostane každý předškoláček jmenovku a pohádkovou kartu 

− pro děti budou připravena 4 pohádková stanoviště, na kterých budou plnit úkoly a za splnění dostanou 

razítko do pohádkové karty a malý dáreček 

− pohádková stanoviště najdete v 3. a 5. třídě, v družině a ve velké tělocvičně – můžete je s dětmi navštívit 

v RŮZNÉM POŘADÍ 

− NEZAPOMEŇTE své dítě ZAPSAT U PANÍ HOSPODÁŘKY v družině (můžete kdykoli v průběhu zápisu) 

− upozorňujeme rodiče, že přítomnost mladších sourozenců u zápisu není vhodná 

− NEZAPOMEŇTE si vzít rodný list dítěte a občanský průkaz 

Okresní kolo olympiády z němčiny

Vojtěch Krejčí a Štěpán Krejčí, žáci  
z 9. ročníku, se zúčastnili okresního kola 
soutěže v německém jazyce.
Být přítomen na okresním kole soutěže 
v němčině znamená, že žák tady proká-
že své dovednosti z jazyka v oblastech 
bohatosti slovní zásoby, rozmanitosti 
vyjadřování, používání korektních grama-
tických struktur, porozumění komunikaci  
a v rychlé adekvátní reakci na ni.

Všechny tyto požadavky naši žáci s pře-
hledem zvládli a stali se úspěšnými sou-
těžícími.
Vojtěch byl odměněn 2. místem a Štěpán 
se umístil na 4. místě.
Chlapcům gratuluji k vynikajícím výsled-
kům, které si právem zasloužili i díky 
jejich ochotě a vytrvalosti, s kterou při-
stupovali k opakování a k rozšiřování si 
znalostí z němčiny také ještě odpoledne 
v době po vyučování.

Mgr. Lenka Němečková
 

Okresní kolo dějepisné olympiády

Do okresního kola dějepisné olympiády 
byli letos, díky výborným bodovým ohod-
nocením ze školního kola, pozváni tři žáci 
naší školy – Vojtěch Krejčí z 9.A, Daniel 
Bureš z 9.B a Alexandr Coufal z 8.A. Vyra-
zili jsme tedy 16. 1. do Boskovic.
Když jsme nastupovali do autobusu, pan 
řidič (poté co zjistil, kam jedeme) zažer-
toval, že když jedou tři žáci, tak pro tři 
medaile. Zasmáli jsme se, ale to jsme 
ještě netušili, že se nám to skoro poda-
ří. Vojtěch skončil na 2. místě s bodovým 
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odstupem pouhého jednoho bodu na vítězku, Daniel těsně na 
4. místě, Alexandr pak figuroval v první polovině výsledkové 
listiny, takže máme nadějného favorita do příštího ročníku 
soutěže.

Mgr. Petra Stloukalová

Umíme správně a včas větrat učebny

Po pilotním odzkoušení měření obsahu CO2 ve dvou třídách  
s největším počtem žáků v loňském školním roce, byly na-
instalovány měřiče ve všech učebnách ZŠ a MŠ. Krabička se 
senzorem a světelnými diodami informuje vyučujícího i žáky 
o koncentraci CO2 podobně jako semafor. Zelená v pořádku, 
oranžová pozor, červená - je potřeba intenzivně vyvětrat. Po 
vyvětrání krabička opět zezelená. Není asi třeba připomínat, že 
vydýchaný vzduch výuce nesvědčí.



Návštěva žáků ze ZŠ Rovečné

Ve čtvrtek 22. února navštívila základní školu skupina žáků  
4. a 5. ročníku ze ZŠ Rovečné s pedagogickým doprovodem. 
Exkurze v naší škole směřovala k představení výuky na 2. stup-
ni školy, představení odborných učeben a setkání se staršími 
žáky z Rovečného a okolí, kteří již naši školu navštěvují. 

Po prohlídce školy s provázejícím panem ředitelem Pešou měli 
žáci z Rovečného možnost vyzkoušet si výuku anglického ja-
zyka v jazykové učebně s paní učitelkou Kánskou a seznámit 
se s výukou informatiky v učebně ICT. Zde se jim věnoval pan 
učitel Halámek.  Pokus v odborné učebně chemie a prohlídku 
odborné učebny přírodopisu představila paní učitelka Sýkoro-
vá. Na závěr věnovala návštěvě hodinu hudební výchovy paní 
učitelka Slavíčková. Školní kuchyni představily kuchařky jídlem 
z jídelníčku toho dne. 

Toto představení naší školy může být pro některé z žáků z Ro-
večného a jejich rodiče  inspirací pro volbu školy, kde budou 
plnit povinnou školní docházku na druhém stupni ZŠ. 

Lyžařský výcvik

My, žáci 7. třídy, jsme absolvovali lyžařský výcvik. Konal se  
12. –16. 2. 2024 ve ski-areálu v Olešnici. Naše obavy začaly, 
když jsme týden před výcvikem zjistili, že se stoupající teplotou 
sníh mizí. Naštěstí, díky ski-areálu, kde měli zásoby umělého 
sněhu, se akce konala.
První den jsme byli rozděleni do tří skupin, podle svých lyžař-
ských dovedností, které vedli p. uč. Habanec, p. uč. Horáčková 
a p. uč. Prudká.
Vždy ráno jsme lyžovali hodinu a půl, následovala svačina  
a další hodinu a půl jsme pokračovali ve výcviku. Podle rozvrhu 
jsme buď šli domů, nebo výuka dále pokračovala. Dalšími dny 
jsme se postupně zlepšovali, a i nelyžaři se ve středu vydali na 
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velkou sjezdovku. Přítomnost občasného sluníčka byla příjem-
ná, ale čím blíž se schylovalo ke konci kurzu, tím byl sníh horší 
a rozblácenější.

Nejvíc jsme si užili pátek. Konaly se totiž závody ve slalomu. 
Vítězem u kluků se stal Jan Horáček a za dívky Radmila Kubíč-
ková.

Všichni jsme ve zdraví a bez zranění dokončili náš lyžařský vý-
cvik. Rádi bychom poděkovali ski-areálu a škole, bez kterých 
by se tato akce nemohla konat. Děkujeme také všem našim 
učitelům za trpělivost a snahu o naše zlepšení či o naučení ly-
žovat.          

sedmáci (Vanesa Navrátilová a Kristýna Hanyková)

O přestávkách už ne s mobilem, ale s fotbálkem

Zákaz používání mobilů mimo výuku od počátku školního roku 
se bezproblémově dodržuje a žákům o přestávkách se ote-
vřely "nové" možnosti. Jako povídání si mezi s sebou, příprava 
pomůcek na další hodinu, toaleta. Opravdu nově však často 
využívají žáci na jednotlivých patrech školy pořízené fotbálky, 
jednak k vlastní hře, jednak k fandění. A pak že se dětí bez mo-
bilu neumějí sami bavit.... 



11. 2. pořádali členové Orla Olešnice ve spolupráci s farníky. 
Úspěchem dětí bylo absolvovat šest stanovišť, za které dostaly 
drobné odměny a sladký popcorn. Nechyběla ani oblíbená ma-
šinka a židličkovaná, ale pohledy dětí se čím dál tím více upíraly 
na opičku oblečenou v šatech pro panenky. Ta byla předzvěs-
tí blížícího se cirkusového představení, které nám zprostřed-
kovala rodina Paldusových. Cirkus Paldus více jak 30 let jezdí 
po naší zemi a ukazuje cirkusové řemeslo, které úspěšně pře-

ky Žílové). Všechna děvčata předvedla krásný a povedený re-
pertoár, na kterém pečlivě a pilně pracovaly. A že je hudba baví 
a klavír je kamarád, nás jednoznačně přesvědčily. Vystoupit  
v novém a cizím prostředí, hrát na nástroj, který neznáte, po-
prat se s trémou a vlastním pocitem zodpovědnosti, to jsou 

všechno věci, se kterými klavíristé zabojovali. A byl to boj vítěz-
ný, všechna děvčata si ve svých kategoriích odnesla nejkrásněj-
ší ocenění a pochvalu od svých vyučujících i ostatních pedago-
gů. A Amálka Šenkýřová ještě mimořádnou pochvalu, protože 
z  jejího vystoupení čišela opravdu čistá  a naprostá radost. Já 
moc děkuji všem děvčatům za reprezentaci Olešnice, přeji jim 
na jejich hudební cestě spoustu radosti, naším potěšením pak 
bude je na této cestě doprovázet a objevovat s nimi hudební 
bohatství. Děkuji samozřejmě i rodičům za podporu, bez Vás 
by to nešlo.

Za ZUŠ Letovice, Galina Žílová.

Zpíváme pro UNICEF

Dětský pěvecký sbor Čtyřlístek ZUŠ Letovice – pobočka Olešni-
ce Vás zve na koncert Zpíváme pro UNICEF. Koncert se usku-
teční 21. 3. 2024 v 17:00 v Městském kulturním středisku v Le-
tovicích

KULTURA 

Karnevalové ohlédnutí

To Orlovna v Olešnici ještě nezažila, aby návštěvníky tradiční-
ho farního karnevalu, kromě šesti desítek dětí, byli cvičení psi 
a opice, kouzelník, žongléři a artisti. Všichni tito zmínění byli 
součástí veselého karnevalového odpoledne, kterou v neděli 
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17:00

Letovice
Městské kulturní středisko

DPS Sluníčko ZUŠ Letovice
DPS Carmina ZUŠ Letovice
DPS Čtyřlístek ZUŠ Letovice

Cantamus ZUŠ Letovice
Carpe diem MKS Letovice

dávají i svým vnukům, jež v programu vystupovali také. Žon-
glování s míčky, kruhy i kuželi, balancování, artistické kousky, 
kouzla principála i představení cvičených pejsků vyvolaly ovace 
a úsměvy dětí. Cirkusové přestavení bylo tečkou za tímto ve-
selým odpolednem a smích dětí byl důkazem, že karneval byl 
úspěšný. Děkuji všem, kdo se na tomto úspěchu podíleli.

Jarmila Adamcová

Klavírní soutěž v Letovicích

Středa 14. 2. mohla být obyčejná, ale pro některé z nás neby-
la, byla sváteční a vlastně výjimečná. V rámci soutěží mladých 
klavíristů se v letovickém kulturním domě uskutečnila školní 
soutěžní přehlídka dětí, které se učí hře na klavír. U takových 
soutěží se klavíristé rozdělují do kategorií podle data narození, 
nikoli podle toho, jak dlouho na klavír hrají. Mohlo by se tedy 
zdát, že někteří mají trošku ztíženou pozici, ale realita je na-
prosto jiná.
Slyšeli jsme nádherně provedené skladby s krásným předne-
sem a opravdu pestrý repertoár od těch nejmladších až po 
ty nejzkušenější. Bylo to jistě krásné dopoledne pro všechny 
soutěžící, pro pedagogy i rodiče. Olešnickou pobočku repre-
zentovaly Amálka Šenkýřová (ze třídy paní učitelky Portlové), 
Barborka Kreplová a Barborka Sedláčková (ze třídy paní učitel-



Blíží se Velikonoce

Popeleční středou, která letos připadla na 14. února, začala 
postní doba. Rádi bychom vám přiblížili, co jako katoličtí křes-
ťané v tomto období prožíváme. A proto vám nabízíme násle-
dující stručné informace.
Popeleční středa je dnem pokání, kdy si křesťané připomína-
jí svoji nedokonalost a pomíjivost pozemského života. Tímto 
dnem začíná čtyřicetidenní období, které předchází Veliko-
nocům. Výrazem pokání je „sypání si popela na hlavu“. Kněz  
v kostele při bohoslužbě označuje věřící na čele znamením kří-
že pomocí popela, uděluje tzv. popelec. 
Postní doba je pro křesťany především obdobím, kdy se snaží 
prohloubit svoji víru a připravují se na Velikonoce. A to i tím, že 
se ve všedních dnech dobrovolně omezují v tom, co odvádí je-
jich pozornost od duchovních záležitostí. Uvědomují si význam 
modlitby jako nástroje pro prožívání vztahu s Bohem, ve kte-
rého věří. A také oběť Jeho syna Ježíše Krista pro záchranu lidí.
Kristovo utrpení si připomínají konáním tzv. křížové cesty. 
Pobožností, která je tvořena čtrnácti zastaveními, kdy každé 
je zaměřeno na některý okamžik Kristovy cesty s křížem na 
Golgotu, místo, kde byl ukřižován. Každé zastavení zároveň 
nese aspekt utrpení, které ve svém životě může prožívat každý  
z nás. To nám pomáhá pochopit, že naše utrpení není Bohu cizí 
a nese ho s námi. Pobožnosti křížové cesty se v postní době ko-
nají pravidelně v kostele sv. Vavřince ve středu a v pátek před 
bohoslužbou. V kostele jsou jednotlivá zastavení znázorněna 
čtrnácti plastikami na stěnách.
Mnozí si jistě vybavíte Křížovou cestu bolestí regionu, kte-
rá vede od katolického hřbitova na kopec Závrší. Je známá  
i mimo Olešnici a jezdí na ni občas i „zájezdy“. Pokud byste si 
chtěli osvěžit, jakých bolestí se týká, můžete si najít informace 
na webových stránkách římskokatolické farnosti. O postních 
nedělích odpoledne farnost plánuje konat pobožnost křížové 
cesty mimo kostel. Pokud byste měli zájem, můžete se k nám 
připojit. Aktuální informace budou zveřejněny na nástěnce  
u kostela sv. Vavřince i na již zmíněných webových stránkách 
farnosti.
Možná nevíte, že další křížová cesta v terénu obepíná Olešnici. 
Vede po hranicích území římskokatolické farnosti a je tvoře-
na prostými dřevěnými křížky. V roce 2009 ji postavila parta 
dvacetiletých mladíků v rámci projektu Identita 20 se záměrem 
obehnat naši farnost hradbou modlitby, která ji bude chránit 
proti zlu. Od roku 2010 se pravidelně na Velký pátek koná tato 
křížová cesta po hranicích farnosti. Začíná vždy ráno někde 
na okraji Olešnice a představuje skoro třicetikilometrové pu-
tování se společnou modlitbou. Návrat do Olešnice bývá po 
14. hodině.  Pokud byste se chtěli přidat, budeme rádi. Není 
nutné absolvovat úplně celou trasu. Aktuální informace o času  
a místě jejího začátku najdete na nástěnce u kostela sv. Vavřin-
ce nebo na webových stránkách farnosti.
Letos je také plánována scénická křížová cesta dětí. Jednotlivá 
zastavení budou ztvárněna dětmi tzv. živými obrazy. Konat se 
bude na Květnou neděli, tedy 24. března ve 14 hodin v kostele 
sv. Vavřince.
Květnou nedělí začíná Svatý týden, který vyúsťuje do samot-
ných Velikonoc. O Květné neděli se připomíná Ježíšův vjezd do 
Jeruzaléma, kdy ho lidé vítali palmovými ratolestmi a provolá-
vali mu slávu, aby ho na Zelený čtvrtek zradili a na Velký pátek 
odsoudili a ukřižovali. O Květné neděli se proto žehnají proutky 
kočiček, které upomínají na palmové ratolesti. Této neděli se 
také říká pašijová, protože při bohoslužbě se čtou (nebo zpíva-
jí) pašije, tj. část evangelia, vztahující se k událostem Svatého 
týdne.
Zeleným čtvrtkem začíná velikonoční triduum (třídení), které 
pokračuje utrpením Velkého pátku a vrcholí na Bílou sobotu 
velikonoční vigilií zmrtvýchvstáním Páně. Tvoří tak prakticky 
jedinou bohoslužbu.
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Na Bílou sobotu je od 8. do 15. hodiny otevřený kostel k ná-
vštěvě a modlitbě u Ježíšova hrobu.
Aktuální informace najdete na stránkách římskokatolické far-
nosti v „Ohláškách“: http://olesnice.katolik.cz
Křížová cesta bolestí regionu: https://olesnice.katolik.cz/krizo-
va-cesta-bolesti-regionu

Římskokatolická farnost Olešnice

Kino

Město Olešnice a Spolek přátel piva si vás dovolují opět pozvat 
do kina na pravidelně nepravidelné promítání. 

ARISTOKRATKA VE VARU
Pátek 8.3.2024 ve 20:00

Zelený čtvrtek
Velký pátek
Bílá sobota

Velikonoční neděle
Velikonoční pondělí

19:00
17:00
21:00
8:00
8:00

Zelený čtvrtek připomíná tři historické události. Poslední večeři 
Ježíše s učedníky, zradu jeho učedníka Jidáše a Ježíšovu modlit-
bu v getsemanské zahradě a zajetí vojáky. Připomínka posled-
ní večeře někdy bývá spojována s obřadem umývání nohou.  
V kostelích se z oltářů sundávají plachty, od vchodů se odstraní 
svěcená voda, až do vigilie na Bílou sobotu přestávají znít var-
hany a zvonit zvony.
Na Velký pátek si křesťané připomínají Ježíšovo umučení. Bě-
hem bohoslužby se čtou pašije a je uctíván kříž.
Bílá sobota je dnem smutku, kdy se křesťané modlí u Kristova 
hrobu. Po západu slunce je pak slavena slavnostní bohoslužba, 
vigilie, slavící Kristovo zmrtvýchvstání. Obřad má několik částí: 
slavnost světla, bohoslužbu slova, křestní bohoslužbu a boho-
službu oběti – eucharistii. Čtou se texty ze Starého i Nového 
zákona, které představují dějiny spásy, záchrany člověka.
Nedělí Zmrtvýchvstání Páně začíná doba velikonoční, která 
trvá až do slavnosti Seslání Ducha svatého 19. května. O této 
velikonoční neděli 31. března bude od 15 do 17 hodin otevřena 
věž kostela sv. Vavřince.
Na závěr připojujeme informaci o pořadu bohoslužeb.

Velikonoční bohoslužby Olešnice

TROLLOVÉ 3
Sobota 9.3.2024 v 16:00

Na návštěvníky kina opět čeká tradiční občerstvení a čerstvý 
popcorn. Vstupné na jedno představení je 50 Kč. Program kina, 
ukázky z filmů a další informace naleznete na www.spolekpra-
telpiva.cz nebo na facebookových stránkách www.facebook.
com/spolekpratelpiva.
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Nový územní plán města Olešnice

Město Olešnice začíná  po dvanácti letech zpracovávat nový 
územní plán města. Je to z důvodu aktualizace potřeb města  
a prověření stávajících ploch, zdali jsou stále aktuální a po-
třebné pro další rozvoj města. Při zpracování nového územ-
ního plánu budou hledány parcely, které by mohly být využity 
k zástavbě. Při této příležitosti žádáme majitele parcel, kteří 
by chtěli v rámci zpracování nového územního plánu změnit 
způsob využití svého pozemku v katastru města Olešnice, aby 
podali návrh na změnu na stavebním úřadě na radnici. Návr-
hy budou předány pořizovateli územního plánu, který prověří 
možnosti změn.
Formulář je ke stažení na stránkách města Olešnice, nebo  
k vyzvednutí na městském úřadě.

RŮZNÉ

Odpady

Odvoz komunálního odpadu z popelnic probíhá každý li-
chý týden v úterý, to je 12. a 26. března. Sběr pytlovaného 
plastu od Vašich domů se bude konat 20. a sběr papíru 21. 
března. 


